



戴维斯已成同曦中流砥柱  
快报记者 顾炜 摄

昨晚,NBL联赛继续进行,同曦队在主场以94:88战胜沈阳东进队,豪取七连胜。昨晚,同曦外援戴维斯砍下31分、19个篮板的超级两双,再次成为同曦最得力的干将。本场比赛之前,戴维斯收获了第五周MVP奖项,这也是本赛季他第三次获得这个荣誉。赛后,主帅崔万军也乐得合不拢嘴,笑称要请戴维斯吃夜宵。

## 同曦“斯”人凶猛 戴维斯昨砍下31分,江苏同曦豪取七连胜

### 如日中天

同曦队连胜脚步不可阻挡,外援戴维斯的表现如日中天,这个被低估的外援已经展现了自己的价值。

继当选第四周MVP后,戴维斯在第五周最有价值球员评选中蝉联这一荣誉。身高2米05的戴维斯在外援选秀中以较低顺位被江苏同曦选中,司职中锋的他起初并不被看好。但随着联赛的深入,戴维斯表现出了极高的竞技状态,与之形成密切联系的是江苏同曦队的状态也如日中天。

“刚开始选来的时候,很多人都认为我们找了个水货,因为戴维斯的技术与其他外援相比确实差了点。但他是一个特点非常鲜明的球员,弹跳好,脚步灵活,而且他非常敬业。”同曦俱乐部副总崔宇介绍说。而主帅崔万军则表示:“我们球队打得非常快,戴维斯的快速移动和良好的篮下意识对我们帮助很大,我们就需要这样的外援。”

昨晚的比赛,同曦队仅有三人得分上双,高明阳拿下14分,王大鹏拿下11分,小外援约翰逊仅仅得到9分,而戴维斯一人便砍下31分、19个篮板的超级两双。“这家伙以前是防守和篮板好,现在得

分也是越来越稳定,这次选秀我们是捡到宝贝了。”崔万军笑着说,“晚上我还真要单独请戴维斯吃个夜宵什么的。”而一旁的崔宇乐了,“您说,这样的外援我们能换吗?不管别人怎么换外援,戴维斯我们肯定不会换的。”崔宇说。

### 三分不灵

回到休息室,主帅崔万军拿着技术统计,眉头直皱,“三分球又没有感觉了。”崔万军说。

上场比赛,同曦队的三分球命中率超过了40%,没想到这场比赛又跌回到了20%左右。“这场比赛我们投了33次,命中率太低了,最近一直在抓三分。”崔万军说,同曦老板陈广川看着队员们一次次出手,一次次偏出也很着急,“我去看过他们训练,平时投得还可以,一到比赛就不准了。说明我们的训练质量还是有问题,回去教练组还要总结,一定要把三分命中率提高了。”陈广川说。

看台上的球迷也很是着急,“同曦的三分球怎么这么差呢,是不是平时没练啊。训练才是硬道理,有了训练才能投得准啊。”一位球迷焦急地说。下半场比赛,外援约翰逊出手弧度不错,一名球迷大叫了一声,“有了!”但球还是弹筐而出。

### 有些轻敌

首节开始,沈阳率先获得球权,沈阳队利用丹尼拼抢,连续抢得前场篮板后补中。随后科里和张坤连续命中两记三分,沈阳打出一波8:0的小高潮。在张坤再次命中三分后,同曦4:11落后。主教练崔万军不得不请求了暂停。暂停过后,戴维斯与丹尼各为主客队得到两分,张坤也再接再厉快攻得手。首节过半,同曦8:19落后。崔万军立即变阵,换上冯欣、倪庆庆及仇华。倪庆庆关键时刻送进三分,将比分追成11:21。冯欣在快攻中造成对手犯规,两罚命中,同曦13:25。随着倪庆庆命中压哨两分,同曦以15:25落后,结束了首节比赛的争夺。第二节伊始,房辉在弧顶命中三分,在此节最后时刻,戴维斯频频强打内线,分差缩小到6分。第三节比赛,同曦队打出小高潮,戴维斯在内线强取豪夺,本节同曦队以63:59反超比分。反超了比分的同曦队在第四节再也给对手机会。

“这场比赛,我认为我们的思想还是出了一些问题。有些轻敌了,连胜得越多,队员们的心态越容易发生变化,回去一定要好好总结。”赛后,主帅崔万军说。

快报记者 沈忱

## FIFA公布最新排名 西班牙登顶

国际足联昨天公布了世界杯后的最新一期国家队排名,刚刚夺取世界杯冠军的西班牙队排在榜首,亚军荷兰列在第二位。而原榜首队伍巴西在新一期排名中排到了第3。

阿根廷和英格兰也有小幅上升,马拉多纳的球队从原先的第7升为第5,英格兰从第8变为第7。上升幅度最大的是打进世界杯4强的乌拉圭,从上一期的第16升为本期的第6。在传统强队中,下滑较大的是意大利和法国,前者从第5降为第11,跌出了前10,而后者更从第9下滑到第21。另外,中国队在新一期排名中上升了6位,列在第78位。 陈文



美国大联盟的纽约红牛俱乐部昨天宣布,签下了法国前锋亨利。

### 体坛快讯

●冰坛伉俪申雪赵宏博已于2007年领了结婚证,但两人至今未办一场像样的婚礼。有消息称,两人婚礼将于9月份以一场冰上表演的方式隆重举行,确定能参加婚礼的有普鲁申科、浅田真央等冰雪大腕。

●据伊尔格斯卡斯的经纪人透露,这位骑士自由球员将会追随前队友勒布朗·詹姆斯的脚步,加盟迈阿密热火,大Z希望能在其职业生涯赢得一枚总冠军戒指。

### 体彩专版



# 全省体育彩票工作研讨会 在苏州召开

7月14日,2010年全省体育彩票工作研讨会在苏州市召开,省体育局局长殷宝林、副局长颜争鸣出席会议并发表重要讲话。国家体育总局体育彩票管理中心副主任于建勇、省财政厅综合处处长马水清和副处长周洁应邀参加会议。会议由省体育局副巡视员张辰方、省体育局经济处处长陶新主持。

会议首先对2010年上半年全省体育彩票的销售和工作情况进行了回顾。截至6月30日,2010年上半年江苏体彩实现销售突破43亿元,其中出百万以上大奖83个,为历年最高,筹集公益金12.3亿元,

为体育事业及社会和谐作出了积极贡献。

省体育局殷宝林局长在会上指出,江苏体彩要续写辉煌,全省上下必须统一思想,提高认识,脚踏实地,再接再厉,充分发挥各级体育行政部门、体彩管理机构和广大体彩工作者的凝聚力、创造力和战斗力,形成推动体育彩票事业发展的强大合力。各级体彩机构要乘胜前行,进一步扩大销售规模,提升行业竞争力和持续发展能力;要积极把握市场规律,狠抓产品培育,打造拳头产品,稳固市场优势;要加强学习,规范管理,实现健康发展,从而推动江苏体彩在新

的更高的起点上实现新发展、新跨越,为圆满实现“五连冠”的目标而奋斗。

国家体育总局体彩管理中心于建勇副主任充分肯定了江苏体彩在今年上半年取得的成绩——销量突破43亿元,开创半年销售最好成绩,继续位列全国第一。他希望江苏体彩及时总结和发扬彩票销售管理方面取得的良好经验,积极推进玩法培育,继续加强科学管理,始终确保安全运营,当好全国体彩的排头兵。进一步巩固和扩大优势,在实现持续发展上多下功夫,为全国体彩事业发展做出更大贡献。

省体育局颜争鸣副局长在讲话中对全省体彩上半年的销售和工作情况进行了点评,从玩法结构完善、销售规模提升、城乡及区域协调发展等角度入手,全面分析了江苏能够实现持续发展的经验,在此基础上就如何充分开发市场、挖掘玩法潜力、推进渠道建设和提升队伍素质等方面提出了指导意见,要求全省体彩系统进一步加大工作力度,力争圆满完成工作目标,实现江苏体彩又好又快发展。

全省各辖市体育局局长、分管局长、体彩中心主任和省体彩中心部长以上人员参加了会议,会议还进行了交流发言。 苏彩

### 彩市公告牌

## 苏州超级大乐透 500万得主,你在哪里?

记者昨日从省体彩中心获悉,今年6月2日,体彩超级大乐透10063期开出了3注一等奖,其中我省苏州中出1注500万元一等奖,但截至记者发稿,该中奖者仍未前往省体彩中心领奖,此时离该期开奖已有一个多月之久。

据省体彩中心机房检索,该期中奖号码为:07 14 16 30 31+03 06。中奖地点为:苏州常熟市古里镇白茆开发区芙蓉村05827体彩销售站。该中奖者购票时间是2010年6月2日中午12:01:09,投注金额为10元,共购买了5注,其中第5注号码为该期的中奖号码。据了解,体彩兑奖截止期为开奖之日起60个自然日内。据体彩中心工作人员介绍,体彩大奖得主一般都有落袋为安的习气,经常是在很短的时间内就来领奖,这样至少可以避免利息损失,而在兑奖截止的最后时刻领奖的毕竟是少数。但令人遗憾的是我省还是有不少“马大哈”的彩民,从1998年体彩发行电脑型彩票以来,我省体彩竟然发生过4起500万弃奖事件,玩法无一例外都是7位数,分别是2000年第75期(苏州)、2001年第89期(苏州)、2002年第6期(连云港)、2006年第16期(南京)。本期开奖已有一个多月之久,如在到期日之前该中奖者仍未兑取,该彩民将会成为我省体彩史上第5个500万弃奖者,也是超级大乐透在我省上市以来第1个500万弃奖者。

在此呼吁,如中奖者得悉请迅速前往省体彩中心兑奖(地址:南京市广州路191号,电话025-51886188)。 郑俊春

### 彩市万花筒

## 体彩7位数奖池雄居千万之上 倍投成本期关键词

今晚将迎来江苏体彩7位数10108期开奖,雄居千万之上的奖池预示着“百万富翁生产线”已全面准备就绪,500万甚至千万大奖爆发在即。

7月13日晚,7位数迎来第10107期开奖,当晚开出的中奖号码为“1629169”,或许由于这组号码颇有难度,当期特等奖继续玩起低调“潜伏”,当然这带来的一大利好便是奖池由此又迅速提升,目前已高达1151万元,这就意味着更多的期待

将留到10108期开奖之日。

从7位数本年度的出奖表现来看,奖池一旦跨越千万,势必有大奖喷薄而出,而且一期惊爆多注500万甚至千万大奖的可能性也将倍增:4月9日,7位数10053期在千万奖池助威下为无锡和苏州彩民各送出1注500万元大奖;5月13日,逾2000万元的奖池又为7位数大奖全面爆发提供了充足能量,10072期一举中出了3注500万大奖,其中2注被苏州彩民、1注

被无锡彩民收获,不得不提的一个小插曲是苏州的这2注大奖为一人所获,但这位精明的彩民却巧使“分身术”,1000万大奖分了2次领取,这也成为本年度我省体彩的一件趣事。从以上回顾中不难发现,高走的奖池显然是巨奖喷涌的源泉,要想中得大奖,瞄准奖池高走的时机,“该出手时就出手”方显英雄本色,而倍投显然是最佳投注方式。

截至7月13日,本年度我省

体彩已中出了87个百万以上大奖,这一成绩也是目前全国彩市翘楚。在这87个百万大奖中,7位数目前已贡献了30个,放眼我省彩市,7位数一直以来都是带给彩民最多大奖实惠的玩法。对于更多彩民来说,陪伴大家走过10余年风雨的7位数早已成为生活中不可缺失的伙伴,每一次对7位数的投注,注入更多的是对于未来的期许。不妨一起静心等待今晚10108期7位数开奖。 朱霖